# 江西昌九生物化工股份有限公司 2018年度日常关联交易预计的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 2018年度日常关联交易预计事项无需提交股东大会审议。
- 上市公司日常关联交易不会对关联方形成依赖,不影响公司的独立性,不存 在损害公司及公司股东、特别是中小股东利益的情形。

## 一、日常关联交易基本情况

# (一) 日常关联交易履行的审议程序

2018年4月26日,江西昌九生物化工股份有限公司(以下简称"公司")召开 了第七届董事会第四次会议,审议通过了《关于公司 2018 年度日常关联交易预计的 议案》,关联董事姬连强先生、孙兆荣先生、李季先生、陈冠洋先生回避表决。董 事会授权公司经营管理层在预计的范围内签订相关协议。公司拟与关联方发生的 2018年度日常关联交易的金额在3000万元以下,无需提交公司股东大会审议。

公司独立董事发表事前认可意见:公司2018年度日常关联交易预计为公司全资 子公司杭州航达股权投资基金管理有限公司(以下简称"航达基金管理公司")正 常经营业务,遵循了公开、公平、公正的原则,交易定价标准公允、合理,不会对 公司独立性产生影响,不存在损害公司及股东,特别是中小股东利益的情形。我们 对公司 2018 年度日常关联交易预计事项表示认可,同意将《关于公司 2018 年度日 常关联交易预计的议案》提交董事会审议。

公司独立董事发表独立意见:公司2018年度日常关联交易预计遵循了公开、公 平、公正的原则,关联董事回避表决。本次交易为公司全资子公司航达基金管理公 司正常经营业务,交易定价标准公允、合理,不会对公司独立性产生影响,不存在 损害公司及股东,特别是中小股东利益的情形。因此,同意公司 2018 年度日常关联 交易预计事项。

公司董事会审计委员会发表专门意见:公司 2018 年度日常关联交易预计的决策程序符合有关法律、法规及公司章程的规定,符合国家的有关规定和关联交易的公允性原则,履行了合法程序,不存在损害公司和股东,特别是中小股东利益的情况,因此,同意 2018 年度日常关联交易预计事项。

#### (二) 本次日常关联交易预计金额和类别

关联交易类别	关联人	本次预计金 额(元)	本年年初至披露日 累计已发生的交易 金额(元)
向关联人提供 劳务(服务)	杭州同美股权投资基金合伙企 业(有限合伙)	1,600万	0
合计		1,600万	0

# 二、关联方介绍和关联关系

(一) 杭州同美股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"同美合伙企业")

成立时间: 2017年05月03日

注册地址: 浙江省杭州市江干区中豪五福天地商业中心 2 幢 1903 室 G

企业类型:有限合伙企业

经营期限: 2017年05月03日至2027年05月02日

经营范围:受托企业资产管理、投资管理(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务),实业投资,投资咨询(除证券期货)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司控股股东江西昌九集团有限公司是同美企业管理集团有限公司(以下简称"同美集团")的全资子公司,同美集团为同美合伙企业的全资子公司,同美合伙企业系《上海证券交易所股票上市规则》第 10.1.3 条第(一)项规定的关联法人情形。

截至 2017 年 12 月 31 日,同美合伙企业(非合并)总资产 160,500.81 万元,净资产 160,174.78 万元; 2017 年度实现营业收入 49.51 万元,净利润-825.22 万元(以上数据未经审计)。

#### 三、关联交易主要内容和定价政策

#### (一) 关联交易主要内容

1. 公司全资子公司拟为同美合伙企业提供私募基金管理服务的情况

公司全资子公司杭州航达股权投资基金管理有限公司(以下简称"航达基金管理公司")已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,登记编号为P1067359。

- 1) 服务内容: 航达基金管理公司拟作为同美合伙企业的私募基金管理人,依据双方签订的管理服务协议对同美合伙企业申请私募投资基金备案及日常合规管理提供服务,包括私募投资基金备案、信息申报、数据备份、合规管理等。具体服务内容以中国证券投资基金业协会规定及双方签订的管理服务协议为准。
- 2) 管理费: 航达基金管理公司作为私募基金管理人提供私募基金管理服务, 依据双方签订的管理服务协议收取管理服务费, 预计 2018 年度发生额不超过 1,600 万, 具体以双方签订的管理服务协议为准。

#### (二) 定价政策

航达基金管理公司作为基金管理人收取的基金管理服务费参照了市场标准,将 遵循公允、合理的定价原则,具体收费金额以最终签订的相关协议确定。

# 四、关联交易目的和对上市公司的影响

上述关联交易是在航达基金管理公司主营业务范围内发生的,有利于为进一步提升公司资产运营管理能力,加快公司升级转型步伐。上述关联交易不存在损害公司和非关联股东尤其是中小股东利益的情形,也不会影响上市公司的独立性,上市公司业务不会因此类交易而对关联方形成依赖。截至本公告日,航达基金管理公司尚未与上述关联方签订相关协议。

特此公告。

江西昌九生物化工股份有限公司董事会

二〇一八年四月二十八日

#### ● 报备文件

(一) 第七届董事会第四次会议决议

- (二)独立董事事前认可意见和独立意见
- (三) 审计委员会专门意见